

爱，原来就在这里

信阳市第九中学 七(19)班 蔡敏轩

爱，是绿草如茵中的一点红；爱，是阴暗角落里的一束光；爱，是迷航途中的一座灯塔。爱是鼓励，爱是帮助，爱是希望，爱也可以是一句简单的——你好！

爱，就在我们身边……

盛夏骄阳似火，累累果实挂满了枝头。那年我五岁，和您一起去果园里摘果子。我对户外的一切充满了好奇，一会儿采花，一会儿摆弄不知名的植物，一会儿又追着蜻蜓到处跑……忙得不亦乐乎。忽然，我看到草丛中有动静，我蹑手蹑脚地走过去，定睛一看，哇，是在书上见过的小生物——螳螂，我惊喜交加，我一定要抓住它。我鼓足了勇气，哈哈，我抓住了，虽然我很害怕，但是喜悦已经掩盖了内心的害怕。我乐呵呵地玩儿着，哎呀，好痛，手怎么会流血了？我“哇哇”地哭了起来，气得把螳螂扔了，跑向了您。您看了看，张嘴把手含在嘴里一会儿，然后说“好了，没事儿，男子汉，我们继续走吧。”我当时困惑极了，您不应该问问我痛不痛吗？您不应该抓住那只螳螂给我解气吗？……我气坏了，一路上噘着嘴，刚开始的兴奋劲儿也没了。瞬间觉得，路上的花儿也不香了，就连小鸟

“叽叽喳喳”的叫声都那么讨厌，还有那知了，就会“知了知了”地叫着，叫什么啊？你们知道我生气了吗？

就这样，一路上您也没有安慰我。到了果园，您去了服务台取来了碘酒和棉签，带我洗了洗手之后，用棉签轻轻地给我消毒，然后还给我吹了吹，对着我笑着说：“你看，已经不流血了，现在也消过毒了，已经不疼了，对吗？”噢，真的呢，我已经不觉得疼了。这时您对我说：“我们出来玩儿要开开心心的，这点儿小事儿，没关系的，你是男子汉，要坚强，要勇敢。”这时我才明白了，您不是不爱我，您只是想通过这件事情告诉我一个道理，男子汉不能那么娇气。想到这儿，我开心地笑了，一切烦恼瞬间烟消云散，我和您一起提着篮子高高兴兴地去采摘了。

每每回想起这件事情，我的心头还会感到一丝丝暖意，成长的路上总是会遇到许多磕磕绊绊、沟沟坎坎，但是每每想到您对我的鼓励，您对我的微笑，您给我的拥抱，我就有了无限的动力。

这就是爱吧！原来，爱，就在您的身上，谢谢您，我亲爱的妈妈。

(指导老师：陈虹)

摆摊风波

潢川县第二中学 七(9)班 骆思辰

星期天晚上，妈妈带着我和妹妹来到五里附近的一个游乐场摆地摊。这是我们第一次摆摊，所以十分兴奋。

这附近摆摊的人可真多呀！卖的商品也是琳琅满目，大部分的摊都由小孩子来主持。小朋友们都在卖力地叫卖着。我们找了一个地方与别人一起摆摊。

我们卖的东西有竹蜻蜓、头绳、小女孩背的小包、荧光棒等。我们在地上铺了一张垫子，上面井然有序地摆着今天要售卖的商品。然后，我们在旁边的草坪上席地而坐，等待着顾客。过了一会儿没有等来顾客，但是别的摊位都陆续来了客人。妈妈思索了一会就说：“犄犄，要不然你也像那些小朋友一样叫卖吧。”我刚准备扯开嗓门，就听见旁边的小朋友喊：“城管来了！”只见所有的摆摊人都立即收拾了自己的商品，广场小路两边顿时一片混乱，人声嘈杂，小商贩们像迁移一样，一窝蜂地全跑了。而我十分着急地问妈妈：“妈妈，城管来了，怎么办啊？我们也赶紧走吧！”然而妈妈依旧泰然自若地在那里坐着，说：“慌什么，淡定些。听我的，我们把东西放进包里，你和你妹妹坐在垫子上玩就行了。”我和妹妹听从了妈妈的话，手忙脚乱地收拾东西，然后坐在垫子上面装作若无其事的样子。但是在城管路过

时，我心里七上八下十分紧张。城管叔叔走过来时，我也不禁被吓出了一身冷汗。但好在他们转了一会儿，最后走了。

我们又将东西摆了出来，刚刚“逃走”的卖家也陆续回来了。这时，有一位六七岁的小弟弟在摊前停了下来。在他旁边的那位阿姨问他：“想要这个竹蜻蜓吗？”小弟弟点了点头。那位阿姨拿起一个竹蜻蜓问道：“老板，这个竹蜻蜓多少钱？”我赶紧回答：“便宜处理，两元。”然后，阿姨就拿出手机爽快地付了钱。而我的心情久久难以平复下来，因为我不敢相信，就在刚才，我赚到了人生的第一笔收入，我傻傻地愣在原地。

直到两个小妹妹来到我身边，问我说：“老板，这两个包怎么卖呀？”我回答说：“这个10元，那个硅胶的20元。”小妹妹一听，立马说：“老板，这两个我们都买了，可以便宜一点吗？”我说：“我们这是小本生意。”在她们一顿软磨硬泡下，最终两个包以25元的总价成交。

又等了一会儿，我卖了几个竹蜻蜓，一看天色不早了，明天还要上课，我们就收摊回家了。

这是我人生第一次挣钱，体验了第一次成功“交易”的喜悦，也体会到了挣钱的辛苦与幸福。真是收获满满。

(指导老师：肖建伟)

我的学校

羊山外国语小学 三(3)班 宋佳颖

清晨，一缕缕金色的阳光透过树叶洒向大地。从大街上，从小巷里，从周围的小区里走来了许多小学生。大家开开心心地走进我们可爱的学校，向老师问好，向同学打招呼。集合广场上美丽的五星红旗迎风飘扬，教学楼前挺拔的大树轻轻地挥动着枝叶。

“叮铃铃”上课了，同学们飞奔进教室，拿出课本和钢笔，抱臂坐好，认真、积极地回答问题，课堂上传来同学们朗朗的读书声，那声音多么美妙啊！教室外也安静了下来，小鸟停在树枝上，蝴蝶停在花朵上，好像都在听同学们读课文。

下课了，同学们像离弦的箭一

样冲出教室，有的在玩跳绳，有的在玩丢沙包，还有的在聊天。从小花园跑过去的同学带起了一阵风，这时小花跳起了舞蹈，小草弯了弯腰，好像在说：“同学们的游戏真有意思！”

放学了，同学们排着整齐的队伍走出了校园，原本热闹的校园瞬间安静了起来，只有小鸟还在“叽叽喳喳”地唱着歌。太阳公公也悄悄地躲进云朵，夕阳下的校园和老师一样温柔。

这就是我可爱的学校——羊山外国语小学，一所充满了欢乐的学校。

(指导老师：熊久宇)

泡泡水

羊山外国语小学 四(11)班 全明凯

阳光从白云中跳下来，和大地抱了个满怀。蝉在树枝上唱歌，花草长得更加茂盛。因为今天要上学，不能去外边玩儿，所以老师就带我们去操场上吹泡泡。

泡泡水的制作方法很简单，用一块块碎肥皂放在杯里，倒入一点儿清水，用小棍儿搅拌几下，让它慢慢地融化。然后再放一些白糖，使泡泡更好地吹起来。接着用一个小吸管，蘸上一点儿那又黏又稠的泡泡水，轻轻地吹起来，就成了一个小巧玲珑的小泡泡，最后向上一提，那美丽的泡泡

从吸管上飞向天空。

这些泡泡，吹起来很好玩，五颜六色的浮光在小泡泡上走来走去，有时吹得力气大，它便会放出几十个小泡儿，向四面飞散。有时吹得力气小，只有几个沫，刚才几个小泡儿，也不见了地方。

那是一个五色的小球儿，飘向天空，伴随着春天的古诗，“人间四月芳菲尽，山寺桃花始盛开。”一起欣赏山寺里的桃花。最后，它徐徐落下，飞到一个儿童的美梦里……

(指导教师：周天歌)

**自强不息
厚德励志**

信阳市第五初级中学/特约

